
1. 다음 중 두 대각선의 길이가 같은 도형을 모두 고르시오.

① 마름모 ② 사다리꼴 ③ 정사각형

④ 직사각형 ⑤ 평행사변형

두대각선의길이가같은사각형은정사각형과직사각형입니다.

해설



2. 다음 중 평면을 빈틈없이 덮을 수 없는 것을 고르시오.

① 직사각형 ② 정사각형

③ 정삼각형 ④ 원

⑤ 직각이등변삼각형

원으로 덮으면 틈이 생깁니다.

해설



3. 다음 중 다각형인 도형으로 짝지어진 것은 어느 것인지 구하시오.

① 선분, 원 ② 대각선, 평행선

③ 사다리꼴, 원 ④ 마름모, 오각형

⑤ 사각형, 타원

마름모, 오각형과같이선분으로만둘러싸인도형을다각형이라
고 한다.

해설



4. 대각선을 그을 수 없는 것을 모두 고르시오.

① 원 ② 육각형 ③ 오각형

④ 사각형 ⑤ 삼각형

대각선은 이웃하지 않은 두 꼭짓점을 이은 선분입니다.
따라서 대각선을 그을 수 없는 도형은 원과 삼각형입니다.
정답은 ①, ⑤번 입니다.

해설



5. 다음 사각형 중에서 두 대각선이 서로 수직으로 만나는 것은 어느
것인지 고르시오.

① ②

③ ④

⑤

두대각선이서로수직으로만나는사각형은마름모와정사각형
입니다.

해설


